




                                
                                                                                    
Pilsner Urquell – berea care a schimbat percepţia omenirii despre bere. 
 
 
Povestea Pilsner Urquell – un moment remarcabil în istorie, un proces de fabricare unic, un produs de excepţie şi 
recunoaşterea comunităţii de experţi. Experienţa autentică a gustului autentic.  
 
   
Pilsner Urquell reprezintă punctul de referinţă al berilor blonde în toată lumea fiind, aşa cum ii spune şi numele, “berea pilsner 
de la sursa originală”. Folosind încă reţeta originală din 1842, calitatea şi gustul de excepţie dulce-amărui au însoţit lunga şi 
remarcabila istorie a mărcii. 
 
Pilsner Urquell a revoluţionat chiar şi modul în care se bea berea. Apariţia sa a inspirat folosirea paharului, în locul halbelor din 
ceramică, pentru că Pilsner Urquell merită să fie şi văzută. 
 
 
Preţuirea mărcii vine din toată lumea. The Wall Street Journal în iunie 1995 afirma că "experţii în bere de la München la 
Chicago sunt în consens când recunosc Pilsner Urquell drept acel produs original ce stă în fruntea tuturor mărcilor de bere." 
 
Daca respectul de sine s-ar măsura în bere de calitate, s-ar măsura în Pilsner Urquell. Pentru că Pilsner Urquell te 
recompensează cu satisfacţia gustului pe care numai adevărata bere originală poate să o ofere. 
 

«Dacă ai calatorit prin lume dar revii cu drag acasă 
Daca poţi fi singur fără a te simţi singuratic 
Daca îţi admiri tatăl fără a deveni el insuşi 

Şi încă mai vezi într-o călătorie de afaceri oportunitatea turismului gratuit 
Dacă poţi fi parte a echipei dar îţi faci propriul joc 
Dacă înţelegi de ce nu se ridică statui comitetelor 

Dacă poţi face valuri atunci când ceilalţi sunt purtaţi de val 
Dacă îţi înalţi capul atunci când ceilalţi şi-l ascund 

Dacă accepţi schimbarea dar nu doar de dragul schimbării 
Dacă te cunoşti pe tine însuţi 
Dar ştii că nu cunoşti totul 

Dacă ştii că nu tot ceea ce străluceşte este aur 
Dacă eşti nerăbdător să înţelegi înainte de a crede 

Atunci aş fi încântat să îţi ofer o Pilsner Urquell 
Şi poate facem schimb de idei.» 

 

Pilsner Urquell. The way beer is meant to taste.  
 
 
Pilsner Urquell, prin asocierele pe care le promovează, susţine valorile culturale autentice ce definesc profilul mărcii. 
 
Viziunea Pilsner Urquell se regăseşte îndeosebi în asocierea de tradiţie cu lumea fotografică. Partenerul de lungă durată al 
Pilsner Urquell pe teritoriul artei fotografice este International Photography Awards (IPA), prin cele trei zone mari de interes: 
Competiţia IPA, Premiile Lucie, seria de cărţi şi expoziţii Premiile IPA. Competiţia se adresează atât fotografilor profesionişti 
pentru titlul de ‘Fotograful Internaţional al Anului’, cât şi amatorilor pentru premiul 'Tânărul talent al anului'. Premiile Lucie 
sunt universal recunoscute drept ‘Oscarurile’ lumii fotografice şi recunosc excelenţa celor mai mari nume din fotografie la nivel 
mondial. Numele 'Lucie' derivă din cuvântul latin 'lux' tradus prin ‘lumină’ şi reprezintă un tribut adus influenţei pe care lumina 
o joacă în arta fotografică. Seria anuală de cărţi şi expoziţii susţinute de Premiile IPA contribuie la promovarea fotografiei.  
 
În România, Pilsner Urquell este partenerul oficial al Bucharest Biennale pentru a doua ediţie consecutivă.  
 

-- 
 
În anul 2000, Pilsner Urquell intră în portofoliul South African Breweries, compania angajându-se să îi protejeze calitatea excepţională, în acelaşi timp răspunzând 
cerinţelor pieţei globale în continuă dezvoltare. În acest moment, Pilsner Urquell este prezentă în 50 de ţări, pieţele tradiţionale ale mărcii, precum şi noi teritorii. 
 

URSUS Breweries, subsidiară a SABMiller plc, detine o cotă de piaţă de 24,9% (conform MEMRB). Compania are sediul central în Bucureşti şi deţine 4 fabrici de bere în 
Cluj-Napoca, Timişoara, Buzău şi Braşov, având peste 1.500 de angajaţi. Mărcile URSUS Breweries sunt: Peroni Nastro Azzurro, URSUS, Timişoreana, Ciucaş, Stejar şi 
Pilsner Urquell. 
 
SABMiller plc este unul dintre cei mai mari producători de bere din lume, cu participaţii în companii de fabricare a berii şi contracte de distribuţie în peste 60 de ţări de 
pe şase continente. Mărcile grupului includ beri internaţionale premium, cum ar fi Miller Genuine Draft, Peroni Nastro Azzurro şi Pilsner Urquell, precum şi o gamă 
excepţională de mărci locale aflate in poziţii de lideri de piaţă. În afara SUA, SABMiller plc este, de asemenea, una dintre cele mai mari companii de îmbuteliere a 
produselor Coca-Cola din lume.  
 
În exerciţiul financiar încheiat la 31 martie 2007, grupul a raportat un profit brut ajustat de 3.154 milioane USD şi o cifră de afaceri de 18.620 milioane USD. Compania 
SABMiller plc este cotată la bursele de valori din Londra şi Johannesburg. 




